

国内·综合

明年年底前全面实行居民阶梯水价

□新华社北京1月3日电

国家发展和改革委员会、住房城乡建设部3日宣布,为引导居民节约用水,促进水资源可持续利用,2015年年底,设市城市原则上要全面实行居民阶梯水价制度。

发展改革委、住房城乡建设部近日下发《关于加快建立完善城镇居民用水阶梯价格制度的指导意见》,指导意见明确,2015年年底,设市城市原则上要全面实行居民阶梯水价制度;具备实施条件的

建制镇也要积极推进。

各地要按照不少于三级设置阶梯水量,第一级水量原则上按覆盖80%居民家庭用户的月均用水量确定,保障居民基本生活用水需求;第二级水量原则上按覆盖95%居民家庭用户的月均用水量确定,体现改善和提高居民生活质量的合理用水需求;第一、二、三级阶梯水价按不低于1:1.5:3的比例安排,缺水地区应进一步加大价差。

两部门要求,实施居民阶梯水价要全面推行成本公开,严格进行

成本监审,依法履行听证程序,主动接受社会监督,不断提高水价制定和调整的科学性和透明度。

指导意见还要求各地实施居民阶梯水价制度充分考虑低收入家庭经济承受能力,通过设定减免优惠水量或增加补贴等方式,确保低收入家庭生活水平不因实施阶梯水价而降低。地方应尽快制订具体实施方案,限期完成“一户一表”改造。今后凡调整城市供水价格的,必须同步建立起阶梯水价制度;已实施阶梯水价制度的城镇,要进一步完善。

不买东西比卖淫可耻?

丽江导游骂游客被旅游局立案调查

□据 中新网

云南省丽江市旅游局3日通报,该局对网上曝出的导游辱骂游客“不买东西比卖淫可耻”事件依法立案调查,并将及时公布调查结果。

当日,网上曝出一段两分多钟的视频。在视频中,一男子口吐污秽之语:“一路下来,一分钱没有消费的话,比卖淫更可耻。”并称:“丽江欢迎你,云南欢迎你,欢迎你来干吗,是欢迎你来消费。”随后,有女子上车向游客推销螺旋藻。

经初步查明,涉案“导游”为刘俊杰,系丽江森龙旅游社安排的导游王光志(导游证号D-5332-000183)的助手,无导游证。目前,丽江市旅游局正依法对该事件进行立案调查。

食品药品监管总局、国家卫生计生委表示

未发现深圳康泰乙肝疫苗存在质量问题

□新华社北京1月3日电

国家食品药品监督管理总局、国家卫生计生委3日联合通报乙肝疫苗问题有关调查进展情况表示,根据检验结果和数据回顾情况分析,未发现康泰公司生产的乙肝疫苗存在质量问题;在疑似因接种致死病例中,9例已明确诊断与接种疫苗无关,其他8例初步诊断也与接种疫苗无关。

国家食品药品监督管理总局

药化监管司司长李国庆说,2013年12月21日至27日,食品药品监管总局派出检查组,对深圳康泰公司进行了全面检查。通过现场检查,检查组未发现深圳康泰在生产和质量控制过程中有影响产品质量的问题。

李国庆介绍,2010年至2013年,中国食品药品检定研究院共对康泰申请批签发的346批乙肝疫苗进行了资料审核和检验,结果均符合规定,且各批次之间数据具有较强的一

致性,表明生产工艺成熟稳定。在乙肝疫苗市场抽检中,抽取样品全部进行了全项检验,结果均符合规定。

国家卫生计生委疾控局局长于竞进介绍病例调查进展时说,对18例病例(其中1例重症病例已康复出院)的流行病学分析发现,病例呈多样化临床表现,主要死因包括重症肺炎、窒息、肾功能衰竭、重型小儿腹泻、坏死性小肠结肠炎、胎粪吸入综合征、婴儿猝死、先天性心脏病等,缺乏同一性。



洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。